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Planetarno poznata priča o paru bijelih roda iz Brodskog Varoša došla je kraju - Malena je

uginula 29. lipnja, potvrdio je novinarima u srijedu Stjepan Vokić, koji se o njoj brinuo gotovo 30

godina.

"Oko 9. lipnja Malena je pala. Pokušao sam je 'šopati', ali nije htjela primiti hranu. Pozvao sam i

prijatelja, veterinara Nenu, koji je, kad ju je pogledao, samo zaplakao i rekao da joj nema više

pomoći. Oči je sklopila 29. lipnja prijateljici na krilu", rekao je Stjepan Vokić, umirovljeni domar

Područne osnovne škole Ivane Brlić Mažuranić.

Malenu je Vokić udomio početkom 90-ih kao mladu rodu slomljena krila. Ranjenoj ptici krilo je

zaraslo, ali nije mogla letjeti, Zato joj je ribe i drugu hranu donosio Stjepan, grijući je tijekom

zime u svojem domu.

Nakon nekog vremena, do vrha krova pomoćne zgrade u školskom dvorištu Vokić je napravio

skelu i postolje kako bi Malena mogla napraviti gnijezdo. I tako je prije 19 godina u školskom

dvorištu rođena ljubav između Malene, koja ne leti, i mužjaka koji je dobio ime Klepetan.

Zaljubljeni mužjak od početka je morao vjerovati i skrbniku svoje nove ljubavi, koji je Malenoj u

gnijezdo donosio hranu. Vjerni mužjak svakog bi proljeća, u drugoj polovici ožujka, sletio u

Brodski Varoš i iznova se uz glasan klepet krila udvarao svojoj Malenoj.

"Njih dvoje su za sobom ostavili 66 potomaka. Mislim da je ona prema prirodi svoj dug dala. Bili

su zajedno 19 godina. Klepetan je to teško primio. Dolazi svaku večer, a ja mu kažem: maleni,

nema je", rekao je Stjepan.

Očekivao je, dodao je, da će Malena dočekati 30. godišnjicu zajedničkog života, kada je trebala

dobiti zlatni prsten koji mu je poslala jedna Zagrepčanka.

Stjepan sada razmišlja taj prsten dati Klepetanu, a vjeruje da će on i idućeg proljeća doći u

Brodski Varoš, gdje će među rodama potražiti novu ljubav, koja sigurno neće privući toliku

pozornost kao ljubavna priča Malene i Klepetana.

O Malenoj i Klepetanu, osim hrvatskih medija, priče su radili i mediji iz Južne Amerike, Japana,

SAD-a, Njemačke, Velike Britanije i drugih zemalja svijeta.
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